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ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА
Громада - це Ти

#ОФIЦIЙНО

РОБОТА АПАРАТУ ТА РАДИ
У 2023 році Петрівською сільсь-

кою радою проведено 18 пленар-
них сесійних засідань, на яких 
розглянуто понад 458 питань, у 
тому числі 228 у сфері земельних 
відносин, в основному це питан-
ня, пов’язані зі зміною цільового 
призначення земельних ділянок 
приватної власності та форму-
ванням нових земельних ділянок 
під існуючими об’єктами нерухо-
мого майна. Інші питання стосу-
валися  соціально-економічного 
розвитку громади.  

Проведено 14 засідань виконав-
чого комітету. Розглянуто 605 пи-
тань. Переважно, це рішення про 
присвоєння адрес, про надання 
одноразової матеріальної допо-
моги, розгляду питань щодо на-
дання компенсації за пошкоджені 
та знищені об’єкти нерухомого 
майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією 
російської федерації проти Украї-
ни, розгляд протоколів про ад-
міністративні правопорушення, 
питання щодо захисту прав та ін-
тересів дітей.

Яким був 2023 рік для Петрівської громади? Що вдалося виконати у сьогоднішніх реаліях, пов’язаних з війною 
у державі? Звичайно, завжди планується і хочеться зробити якомога більше. Проте війна диктує свої правила і 
вносить свої корективи. Втім у цих складних умовах сільська рада, структурні підрозділи весь рік здійснювали 
та продовжують здійснювати заходи щодо забезпечення стабільної життєдіяльності громади. Серед важливого – 
допомога ЗСУ та внутрішньо переміщеним особам і жителям громади, що належать до соціально незахищених 
верств населення. Петрівська сільська рада надавала необхідні послуги громадянам у повному обсязі. Комуналь-
ні підприємства працювали безперебійно. Протягом року тривав освітній процес: у закладах загальної середньої 
освіти відбувалося як очне, так і онлайн навчання. Всі заклади дошкільної освіти громади на сьогодні працюють 
у повному обсязі, завдячуючи тому, що в них є укриття. У сфері культури та спорту вихованці студій і спортивних 
секцій мають змогу проводити репетиції та тренування, брати участь у конкурсах і змаганнях. Впродовж року, по 
можливості, проводилися культурні заходи з обмеженою кількістю учасників та з урахуванням безпекових умов. 
Безпека наразі визначає наше життя, змогу працювати та дбати про розвиток громади. Дякуємо всім захисникам і 
захисницям, які обороняють нас на фронті. Вічна пам’ять тим, хто загинув. 

Слава Україні! Героям Слава!

ЗВІТ
про проведену роботу 

Петрівським сільським головою,
Петрівською сільською радою та комунальними 

закладами й підприємствами у 2023 році

СПЕЦВИПУСК 

Засідання виконавчого комітету Петрівської сільської ради 
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За рік до сільської ради надій-
шло 1734 звернення від громадян. 

З них: 264 – щодо земельних від-
носин, 467 – з приводу виділення 
матеріальної допомоги за програ-
мою «Турбота». 

Від юридичних осіб надійшло 3861 
документ вхідної кореспонденції.

Вихідної кореспонденції - це 
відповіді на листи, звернення, за-
яви направлено 3 405.

Надійшло 72 судові повістки, 23 
запити на отримання доступу до 
публічної інформації.

У Центрі надання адміністра-
тивних послуг наразі надається 
170 адміністративних послуг.

За звітний період надано 9116 
адміністративних послуг, з них: 
здійснено реєстрацію місця про-
живання 566 особам (у 2022 році − 
315); здійснено зняття з реєстрації 
місця проживання 478 особам (у 
2022 році − 165); внесення змін до 
реєстру територіальної громади − 
1693 (у 2022 році − 899); витяги з 
реєстру територіальної громади − 
2556 (у 2022 році − 1679); проведе-
но державну реєстрацію речових 
прав на нерухоме майно – 1166; 
проведено державну реєстрацію 
юридичних осіб та ФОП − 1090 
(у 2022 році − 430); проведено 
реєстрацію актів цивільного ста-
ну (смерть) − 210 (у 2022 році − 
191); реєстрація актів цивільного 
стану (народження) − 92 (у 2022 
році − 38); реєстрація актів цивіль-
ного стану (шлюб) − 40 (у 2022 році 
− 31); оформлення житлових суб-
сидій, пільг – 392;  повідомлень про 
пошкоджене майно – 245; присвоє-
но поштових адрес об’єктам неру-
хомого майна – 220; видано бу-
дівельних паспортів – 153; видано 
містобудівних умов та обмежень 
– 18; видано витягів з містобудів-
ної документації –189;  паспортів 
прив’язки для розміщення тим-
часових споруд для провадження 
підприємницької діяльності – 2; 
видано дозволів на порушення 
об'єктів благоустрою – 6.

Адміністративною комісією про-
ведено 5 засідань, на яких розгляну-
то 39 протоколів про адміністратив-
ні правопорушення та накладено 
штрафів на загальну суму близько 
15 тис. грн. На незареєстрованих в 
громаді жителів складено 8 прото-
колів та накладено штрафів на суму 
близько 10 тис. грн. Станом на сьо-
годні сплачено 22 500 грн, що стано-
вить 90 %.

Відділом комунальної власності, 
будівництва та інвестицій опра-
цьовані та скориговані 23 проєкт-
ні документації та здійсненно 
супровід будівельних робіт на 33 
об’єктах комунальної власності. 
Обстежено 94 пошкоджені жит-
лові будинки внаслідок військо-
вої агресії російської федерації. 

За програмою "єВідновлення" від-
ділом було опрацьовано 118 заяв, з 
яких по 94 заявах нараховано ком-
пенсацію за пошкоджені житлові 
будинки у сумі 12 169 700,00 грн. По 
24 заявах на компенсацію пошкод-
женого майна відмовлено у зв’язку 
з тим, що сума пошкоджень пере-
вищувала розмір запропонованої 
державою компенсації (500,00 тис. 
грн). Зазначені громадяни зможуть 
звернутися з аналогічними заявами 
після запровадження нової програ-
ми, яка передбачає компенсації по-
над 500 тис. грн.    

Протягом звітного року, пра-
цівниками відділу житлово-ко-
мунального господарства та 
благоустрою було складено 1052 
повідомлення, 457 приписів та 19 
протоколів на порушників правил 
благоустрою, на кінець року усу-
нено недоліки по 1362 порушен-
нях, тобто у 90%.

Найбільше порушень виявле-
но за неналежне утримання при-
леглої до присадибної ділянки те-
риторії: за складання, зберігання 
будівельних матеріалів, невико-
шену траву, необрізане гілля, яке 
заважає руху транспорту  по ву-
лицях, зливання каналізаційних 
вод тощо.

Проведено інспектування кри-
ниць у громаді. Здійснена їх чист-
ка та замінено будиночки. Почи-
щено 4 криниці та встановлено 
1 будиночок у с. Нові Петрівці, 
вичищено 13 криниць та вста-
новлено 8 будиночків у с. Лютіж, 
вичищено 2 криниці у с. Гута-Ме-
жигірська.

З жовтня 2022 року у месенджері 
«Телеграм» розпочав свою роботу 
чат-бот з благоустрою «Петро», на 
який протягом звітного періоду 
надійшло 122 заявки.

  ВІЙСЬКОВО-ОБЛІКОВА
ДІЯЛЬНІСТЬ, ПІДТРИМКА 

ОБОРОНИ, ЗАХОДИ, ПОВ’Я-
ЗАНІ З ВІЙСЬКОВИМИ ДІЯМИ

Станом на 01.01.2024 на об-
ліку в секторі військового обліку, 
мобілізаційної роботи Петрівсь-
кої сільської ради перебуває 3910 
військовозобов’язаних та 457 
призовників. 

Військовослужбовців, які прохо-
дять службу в лавах ЗСУ – 573.  

Станом на сьогодні загиблих в 
Петрівській громаді – 39 військо-
вослужбовців, 1 знаходиться на 
ДНК-експертизі. Зниклих безвісти 
– 12 військовослужбовців.

З місцевого бюджету виділено     
1 688 100,00 грн на фінансову допо-
могу 219 членам ДФТГ – саме тим 
її учасникам, які постійно задіяні 
в роботі і виконують поставлені 
завдання.

Також, з місцевого бюджету на-
дано субвенції військовим части-
нам, які розташовані на території 
Петрівської громади та Вишгород-
ського району, на загальну суму   
10 815 200,0 грн. 

Для підтримки ветеранів війни, 
учасників бойових дій, що захищали 
незалежність, суверенітет та тери-
торіальну цілісність України, які по-
требують лікування та членів сімей 
загиблих учасників бойових дій з 

місцевого бюджету було надано допо-
могу на загальну суму 1 901 тис. грн,           
з них: 

-на лікування – 26 особам на за-
гальну суму 221 тис. грн;

-членам сімей загиблих на по-
ховання – 14 особам на загальну 
суму 280 тис. грн;

-членам сімей загиблих на вста-
новлення пам’ятників –  28 особам 

на загальну суму 1 400 тис. грн.
Для потреб Добровольчого фор-

мування Петрівської територіаль-
ної громади №1 придбано повно-
привідний автомобіль підвищеної 
прохідності Renault DUSTER з об-
ладнанням. 

Наприкінці минулого року Пе-
трівською сільською радою вже 
надіслано тисячну посилку нашим 
військовослужбовцям!

СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
Підтримка різних верств насе-

лення Петрівської громади є од-
ним з пріоритетних напрямків 
діяльності та реалізується через 
відділ з питань соціального захи-
сту шляхом надання адміністра-
тивних послуг та КУ «Центр на-
дання соціальних послуг» шляхом 
надання соціальних послуг. Основ-
ною метою соціального розвитку 
громади є зростання якості життя 
людей, що включає в себе не тільки 
рівень споживання матеріальних 
благ і послуг, але і стан здоров'я - 
фізичний та психологічний. 

У звітному році спеціалістами від-
ділу всього прийнято 2429 звернень 
на надання всіх державних та місце-
вих державних допомог.

Через програмний комплекс 
«Соціальна громада» оброблено 
897 заяв, з яких: 62 – пільги, 25 – 
субсидії, 810 – допомоги сім’ям з 
дітьми.

Також за виплатою компенсації 
за безоплатне розміщення у своїх 
домогосподарствах внутрішньо 
переміщених осіб, звернулася 
1031 особа. Загальна сума ком-
пенсації склала 595 949,68 грн за 
рахунок коштів міжнародних ор-
ганізацій, благодійних організа-
цій та громадських об’єднань.

ЗВІТ

Прийом громадян у відділі документообігу та контролю

1-тисячна посилка, відправлена  Петрівською сільською радою військовим
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Відповідно до програми «Тур-
бота» розглянуто 367 заяв, які 
профінансовано на загальну суму 
3 615 100 грн. Зокрема надано ко-
штів у вигляді одноразової ма-
теріальної допомоги:

- на лікування – 186 громадянам 
на загальну суму 1 169 тис. грн;

-на поховання особи, яка не до-
сягла пенсійного віку – 6 громадя-
нам на загальну суму 30 тис. грн;

 - погорільцям - 6 громадянам 
на загальну суму 190 000,00 грн.

За рахунок коштів місцевого бюд-
жету профінансовано ряд інших 
програм соціального напрямку на 
загальну суму 1 319 948,71 грн.

Одночасно з цим, комунальна 
установа Петрівської сільської 
ради «Центр надання соціальних 
послуг» у 2023 році проводила 
соціальну роботу та надавала со-
ціальні послуги сім’ям/особам, які 
належать до вразливих груп насе-
лення та/або перебувають у склад-
них життєвих обставинах.

Центром за звітний період прий-
нято 534 повідомлення щодо ви-
явлення родин, які опинилися в 
складних життєвих обставинах, 
по яких складено акти оцінки по-
треб особи/сім’ї. Здійснено по гро-
маді 1415 виїздів у кризові родини. 
Соціальну послугу «Соціальний 
супровід сімей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах» 
отримало 32 родини (в яких 73 
дитини) та послугу «Догляд вдо-
ма» протягом року отримали 43 
одиноких людини похилого віку. 
Фахівцями соціальної роботи було 
надано 16 844 послуги інформу-
вання різного характеру, яка нада-
валася як в телефонному режимі, 
так і під час візиту осіб до фахівців 
соціальної роботи та 2041 послу-
га з консультування, 161 послуга 
представництва інтересів у судо-
вих засіданнях.

Соціальна послуга «Натураль-
на допомога» надавалася у вигляді 
гуманітарної допомоги. Роздано 
2317 продуктових наборів від гу-
манітарного складу Київської об-
ласної військової адміністрації; 
від благодійного фонду «Право на 
захист» надано 175 особам  ВПО  
набори посуду, набори постільної 
білизни, матраци, 1 500 шт. наборів 
з утеплення вікон; від благодійної 
організації «100 відсотків жит-
тя. Київський регіон» родинам 
ВПО надав 20 наборів побутової 
хімії, 30 продуктових наборів та 
5 наборів для сімей з дітьми до 
року. Також допомогу отримали 
5від благодійного фонду «IAC 
ISHR» − 200  наборів утеплення 
та 200 наборів гігієни для ВПО, 
від  ФАО ООН  «Продовольчий 
фонд України» − 800 мішків (40 
тон) посадкової картоплі; 120 
продуктових наборів для дітей 

та осіб з інвалідністю І групи від 
організації Червоного Хреста», 
від БФ «Вільні та щасливі» вида-
но 550 продуктових наборів;  церк-
вою «Свобода» було надано 940 

продуктових наборів  для ВПО;  від 
благодійної організації «Надія та 
житло для дітей» − 60 наборів ди-
тячого харчування; 51 сім’я з числа 
соціально незахищених верств на-
селення отримали фінансову ви-
плату у розмірі 3760 грн на сім’ю, 
продуктовий набір та набір засобів 
гігієни від громадської організації 
«Жіночий консорціум України» у 
співпраці та за підтримки ERICS 
Development Partner (Швеція); від 
благодійного фонду «Княгиня Оль-
га» отримали сухі сніданки та чіпси. 

Надавалась гуманітарна допо-
мога від інших благодійних ор-
ганізацій у вигляді продуктових 
наборів, засобів гігієни, підгузків, 
дитячого харчування, постільної 
білизни, взуття і одягу, сім’ям, що є 
вимушено переміщеними особами 
з окупованих територій України, 
сім’ям громади, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
самотнім особам старшого віку, 
що потребують підтримки. Допом-
огу отримали 2567 особи, що про-
живають на території Петрівської 
громади.

До свята Великодня було вида-
но 534 великодніх кекси для сімей 
пільгових категорій; до 1 вересня 
150 дітей з сімей пільгових кате-
горій, що є учнями 1-4 класів от-
римали набори канцелярського 
приладдя; до Дня захисту людей по-
хилого віку видано набори печива 
для 80 самотніх осіб старшого віку, 
що потребують підтримки.

Постраждалим внаслідок ракет-
ного обстрілу сіл Старі Петрівці 

та Лютіж 16 червня 2023 року бла-
годійними організаціями «Карітас 
Київ», Miyamoto International 
Ukraine, Global Empowerment 
Mission Ukraine надана допомога 

в натуральній 
формі шля-
хом заміни 
вікон та ре-
монту дахів, 
громадською 
організацією 
« Ж і н о ч и й 
конс орці у м 
У к р а ї н и » 
надано ма-
т е р і а л ь н у 
д о п о м о г у 
кожному по-

страждалому в розмірі 6800,00 грн, 
загалом мешканці громади отри-
мали більше 1,2 млн.грн. 

Психологічною службою Центру 
проведено 326 консультацій пси-
холога, 33 заняття за підпрогра-

мами «Батьківство в радість» та 
«Батьківський місточок». Також 
ведуться групи підтримки для ро-
дин ветеранів та загиблих військо-
вослужбовців, надаються індиві-
дуальні консультації для матерів 

та вдів загиблих, надається пси-
хосоціальна підтримка родинам. 
У рамках підпрограми інститут 

ІІІ покоління 
о р г а н і з о в а -
но групу під-
тримки для 
ВПО 65+ «Бе-
региня», яку 
відвідало 20 
осіб, також 
п р о в о д и л и -
ся заняття зі 
скандинавсь-
кої ходи, май-
с т е р - к л а с и , 

різні свята, зустрічі з психологами 
для дітей соціально незахищених 
категорій.  У стаціонарному/ден-
ному відділенні соціально-пси-
хологічної реабілітації дітей та 
молоді проживають 7 осіб з Пе-
трівської громади, чиї будинки 
зазнали руйнування внаслідок 
бойових дій, 4 особи з числа ді-
тей сиріт та позбавлених бать-
ківських прав, колишні вихованці 
відділення, котрі через бойові дії 
залишились без помешкання, об-
лаштовано «Пункт незламності», 
гуманітарний штаб та банк одягу. 
У відділенні цілодобово працюють 
чергові  адміністратори центру, 
соціальна кухня, для приготуван-
ня гарячих обідів самотнім меш-
канцям громади старшого віку, що 
потребують соціальної підтримки 
(послугу щотижня отримувало 17 
осіб).

Спеціалісти Центру постійно 
підвищують свою кваліфікацію 
і навчаються новим формам со-
ціальної роботи та діляться до-
свідом зі своїми колегами - фахів-
цями соціальної сфери Київської 
області.

На утримання та покращення 
матеріальної бази центру з бюдже-
ту Петрівської громади виділено: 
14 199 051,00 грн з яких:

- 10 938 214,00 грн (заробітна 
плата та нарахування, придбання 
матеріалів, обладнання, інвента-
ря, оплата послуг, зокрема – опла-
та комунальних послуг та енерго-
носіїв);

- 123 тис. грн – вогнезахист та де-
ревообробка даху будівлі центру;

- 450 тис. грн – встановлення пожеж-
ної сигналізації;

-  800 тис. грн – встановлення 
гібридної сонячної електростан-
ції потужністю 12кВт, як альтер-
нативного джерела електроенергії 
«Пункту незламності»;

- 1 019 500,00 грн – придбання 
теплогенератора (модульної ко-
тельні) для будівлі Центру, як аль-
тернативного опалення «Пункту 
незламності»;

- 868337,00 грн –придбання легко-
вого автомобіля Renault Express 
для перевезення гуманітарної до-
помоги, натуральної допомоги до 
отримувачів соціальних послуг 
по громаді, виїздів в кризові сім’ї.  

ЗВІТ

Формування продуктових наборів 
для незахищених верств населення громади

Великодні кекси для сімей 
пільгових категорій

Нове авто для потреб у роботі Центру надання соціальних послуг

Встановлено сонячні панелі у Пункті незламності, 
с. Нові Петрівці
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ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
Служба у справах дітей Пе-

трівської сільської ради спрямо-
вувала свою роботу на захист і 
збереження конституційних прав 
і свобод дітей у межах своєї ком-
петенції, виконувала доручення 
голів обласної та районної держав-
них адміністрацій, сільського го-
лови, реалізовувала програму за-
безпечення прав дітей та розвиток 
сімейних форм виховання «Щас-
лива дитина – успішна громада».

На обліку служби у справах ді-
тей перебувають та потребують 
особливої соціальної уваги та під-
тримки: 30 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклу-
вання, які перебувають на пер-
винному обліку служби у справах 
дітей; 12 дітей-сиріт та дітей, поз-
бавлених батьківського піклуван-
ня, які прибули з інших територій; 
24 усиновлені дитини, за умовами 
проживання та виховання яких 
здійснюється нагляд; 64 дитини, 
які перебувають у складних жит-
тєвих обставинах; 57 дітей, які по-
страждали внаслідок воєнних дій 
та збройних конфліктів; 636 дітей, 
які проживають у 187 багатодітних 
сім’ях та ін.  

Сімейними формами вихован-
ня охоплено 100% дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування, що перевищує серед-
ній показник по Київській області 
та на 4% більше, ніж за звітний 
період минулого року. Служба 
у справах дітей та сім’ї постійно 
здійснює контроль за умовами 
проживання та виховання ді-
тей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, нагляд 
за умовами проживання та вихо-
вання усиновлених дітей. У ре-
зультаті проведених обстежень 
порушень прав та інтересів дітей 
не виявлено. 

У зв’язку із повномасштабним 
вторгненням російської федерації 
в Україну на даний час за межами 
України перебуває 5 дітей у су-
проводі своїх законних представ-
ників (Італія, Німеччина, Грузія). 
З опікунами, піклувальниками 
постійно здійснюється зв'язок. 
Порушень прав дітей не виявлено. 
За минулий рік 5 дітям виплачена 
одноразова матеріальна допомога 
у розмірі 10 тис. грн кожному. 

У межах своїх повноважень 
службою взято участь у 37 судо-

вих засіданнях з метою представ-
лення інтересів дітей.

Здійснюється видача посвідчень 
батькам та дітям з багатодітних 
родин. Служба підключена до си-
стеми «Реєстр посвідчень батьків 
багатодітної сім’ї та дитини з ба-
гатодітної сім’ї».

Проведено 20 засідань комісії з 
питань захисту прав дитини Пе-
трівської сільської ради, розгля-
нуто 243 питання та підготовлено 
233 проекти рішень. На засідан-
нях розглядалися питання про 
доцільність позбавлення бать-
ківських прав, про підтвердження 
місця проживання дитини, про 
визначення способів участі одно-
го з батьків у вихованні дитини, 
про надання статусу дитини, яка 
постраждала внаслідок воєнних 
дій та збройних конфліктів, про 
визначення місця проживання 
дитини, про надання дозволів на 
вчинення правочинів щодо майна 
та житла, на яке діти мають право 
власності чи право користування 
тощо. 

З метою попередження дитячої 
бездоглядності та злочинності 
спільно з представниками секто-
ру ювенальної превенції відділу 
превенції Вишгородського район-
ного управління поліції ГУ НП у 
Київській області та поліцейськи-
ми офіцерами громади проведено 
48 рейдів по населених пунктах 
громади, обстежено 156 сімей. 
Притягнуто до відповідальності 
46 осіб, які неналежним чином 
виконують батьківські обов’язки.

До Єдиної інформаційно- 
аналітичної системи «Діти» своє-
часно вноситься необхідна інфор-
мація про дітей. Адміністратором 
безпеки (начальником служби) 
постійно здійснюється перевірка 
достовірності та актуальності вне-
сеної інформації.

З метою пропаганди щодо вжит-
тя невідкладних заходів для запо-
бігання соціального сирітства, за-
побігання дитячої бездоглядності 
та профілактики правопорушень, 
протидії домашньому та гендерно 
зумовленому насильству службою 
у справах дітей постійно прово-
диться інформаційна кампанія в 
соціальних мережах. 

На виклики воєнного стану 
представники служби постійно 
брали участь в онлайн нарадах, 
семінарах, вебінарах, які організо-
вували служба у справах дітей та 
сім’ї Київської обласної державної 
адміністрації, Міністерство со-
ціальної політики України, Націо-
нальна соціальна сервісна служба 
України, Українська мережа «За 
права дитини», спеціалізована 
структура ООН – ЮНІСЕФ, лідер 
із захисту прав та інтересів дітей. 

Від БО «Надія і житло для ді-

тей» та WCU Жіночий консор-
ціум України 13 дітей із 6 сімей 
отримали грошову допомогу (сім’ї 
з дітьми, які перебувають у склад-
них життєвих обставинах, та із 
числа внутрішньо переміщених 
осіб).

Від Вишгородського РУП ГУ 
НП у Київській області до служ-
би надійшло 32 повідомлення про 
вчинення домашнього насиль-
ства. Проведено профілактичну 
роботу з особами, які вчинили 
насильство в сім’ї. 

З метою координації дій із 
суб’єктами соціальної роботи 
постійно проводяться семіна-
ри-практикуми, наради тощо. 
Протягом року службою органі-
зовано та проведено засідання ко-
ординаційної ради з питань сім’ї, 
гендерної рівності, попередження 
та протидії домашнього насиль-
ства, протидії торгівлі людьми 
при виконавчому комітеті Пе-
трівської сільської ради.

Діти громади мали можливість 
відпочити та оздоровитися в без-
печних регіонах України (Закар-
патська та Івано-Франківська об-
ласті) та за кордоном (Туреччина, 
Азербайджан, Велика Британія, 
Німеччина, Чехія). Оздоровлен-
ням та відпочинком у 2023 році 
за благодійні кошти та кошти дер-
жавного бюджету охоплено 119 
дітей, в тому числі діти-сироти та 
діти, позбавлені батьківського пі-
клування.

ОСВІТА 
Повномасштабна російська вій-

ськова агресія стала серйозним 
випробуванням, адже освітня си-
стема змушена була працювати 
в умовах воєнного стану, перед 
освітянами постали абсолютно 
нові, раніше небачені виклики, 
освітній процес часто відбувався 
під звуки сирен. 

Освітня мережа громади скла-
дається із 4-х  закладів загальної 
середньої освіти і 3-х закладів 
дошкільної освіти. Загальна чи-
сельність учнів у школах громади 
станом на 05 вересня 2023 року 
складає 2156 (на 27 менше, ніж у 
2022-2023 навчальному році). У 
закладах дошкільної освіти – 495 
вихованців (на 151 більше від ми-
нулого року). Охоплення дітей 
дошкільною освітою у громаді 

становить 95% (у минулому році 
– 91%).

Документи про освіту у 2023 
році отримали 91 випускник 11 
класу та 206 випускників 9 класу.

У 2022-2023 навчальному році 
реорганізовано Новопетрівську 
гімназію №1 шляхом приєднання 
до Старопетрівського ліцею, який 
в подальшому було перейменова-
но на Петрівський ліцей. 

З 01 вересня 2023 року Петрівсь-
кий та Лютізький ліцеї працюють 
очно, а Новопетрівський ліцей та 
Новопетрівська гімназія №2 пра-
цюють за змішаною системою, 
поєднуючи онлайн навчання з 
елементами очного, використову-
ючи різні форми дистанційного 
навчання, з урахуванням запитів, 
потреб і бажань батьків. Рішення 
щодо формату навчання цих за-
кладів приймалося педагогічними 
радами на підставі безпекового 
висновку військової адміністра-
ції. Ми працюємо над тим, щоб 
забезпечити рівний доступ до 
освіти всім дітям громади, ство-
ривши для всіх максимально рівні 
умови. 

Поступово врегульовуються 
окремі питання освітньої діяль-
ності в умовах воєнного ста-
ну. Пріоритетним завданням на 
2022-2023 навчальний рік ста-
ла безпека дітей. Тому в громаді 
продовжується робота з питання 
нарощування захисних споруд 
цивільного захисту. Благодійним 
фондом «БЛАГОМАЙ» за спри-
яння ПрАТ «Монделіс Україна» 
та ТОВ «Чіпси Люкс» встановлені 
швидкоспоруджувані захисні спо-
руди цивільного захисту модуль-
ного типу у комунальному закладі 
дошкільної освіти (ясла-садок) 
комбінованого типу «Пролісок» та 
комунальному закладі дошкіль-
ної освіти «Центр розвитку дити-
ни «Барвінок». Розпочаті роботи 
з будівництва протирадіаційного 
укриття на 390 осіб у Петрівсь-
кому ліцеї (Валківський корпус 
в с. Нові Петрівці). Виготовлена 
проєктна документація на бу-
дівництво протирадіаційного 
укриття в   Новопетрівському лі-
цеї та в Новопетрівської гімназії 
№2 (знаходиться на експертизі). 

ЗВІТ

Випускний у Новопетрівській гімназії №2

Начальник служби у справах 
дітей і сім'ї Ольга Мельник
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Захисні споруди цивільного захи-
сту Лютізького та Петрівського лі-
цеїв, закладів дошкільної освіти за-
безпечені швидкісним інтернетом.

Заклади освіти забезпечені ма-
теріалами для організації регу-
лярних навчань з евакуації учнів 
до сховищ та для уроків безпеки, 
у кожному закладі загальної се-
редньої освіти наявна тривожна 
кнопка на випадок надзвичай-
ної ситуації, заклади освіти пе-
ревіряються фахівцями ДСНС 
на наявність вибухонебезпечних 
предметів,  забезпечено посилену 
охорону закладів освіти. Навчаль-
ні заклади забезпечені альтерна-
тивними джерелами електричної 
енергії (генераторами), розробле-
на система тренувань щодо дій у 
разі оголошення повітряної три-
воги, створюються класи безпеки 
тощо.

У 2023-2024 навчальному році 
збільшився відсоток учнів, які 
навчаються за очною та зміша-
ною формами навчання з ура-
хуванням безпекової ситуації та 

наявності облаштованих захис-
них споруд цивільного захисту і 
найпростіших укриттів. Станом 
на 5 вересня 2023 року середня 
наповнюваність класів у закла-
дах загальної середньої освіти 
становить 24 учні (збільшилася, 
у  2022 році - 23,5). Найвища на-
повненість 25,7 учнів у Новопе-
трівському ліцеї (у 2022 – 26,9), 
найнижча – 21,5 у Новопетрівсь-
кій гімназії №2 (у 2022 – 23,6). 

Забезпечуються права дітей 
шкільного віку, які внаслідок 
повномасштабного російського 
вторгнення вимушено опинили-
ся за межами України. Надається 
можливість дітям, які наразі пере-
бувають в інших країнах, продов-
жити навчатись за українською 
програмою, таких дітей на кінець 
2023 року – 122.

Виконуються вимоги законодав-
ства в частині забезпечення безо-
платним гарячим харчуванням 
дітей пільгових категорій, а також 
дітей інших категорій, визначених 
законодавством та Петрівською 
сільською радою. 

Сільською радою спільно з 
КОДА придбано шкільний авто-
бус, який знаходиться на балансі 
Петрівського ліцею та здійснює 
підвезення учнів до місця навчан-
ня та в зворотному напрямі. 

У закладах освіти до початку 
2023/2024 навчального року про-
ведено такі роботи:

- у Лютізькому ліцеї – здійснено 
ремонтні роботи з облаштування 
найпростішого укриття: ремонт 
центрального входу, встановлено 
пандус, здійснено монтаж клас-
них дошок; зроблено капітальний 
ремонт внутрішніх туалетів; здійс-
нено заміну технологічного облад-
нання в їдальні; придбано облад-
нання для комбінованої майстерні 
(верстаки, станки); встановлено 
модульну котельню на твердому 
паливі, дровітні, майданчик для 
генератора на 44 кВт, огорожу 
навколо трансформатора;

- у Петрівському ліцеї – розро-
блено проєктну документацію на 
термомодернізацію Валківсько-
го корпусу  (с. Нові Петрівці), та 
розпочато будівництво проти-
радіаційного укриття (Валківсь-
кий корпус, с. Нові Петрівці); Бла-
годійним фондом «БЛАГОМАЙ» 
за сприяння ПрАТ «Монделіс 
Україна» та ТОВ «Чіпси Люкс» 

побудовано спортив-
ний майданчик на 
території Старопе-
трівського корпусу 
ліцею,  облаштовано 
дві вбиральні в Ста-
ропетрівському кор-
пусі закладу, проведе-
но поточний ремонт 
коридорів, відкрито 

клас безпеки;
- у Новопетрівському ліцеї – 

виготовлено проєктну докумен-
тацію по будівництву укриття 
закладу, проведено капітальний 
ремонт електрощитової, поточ-
ний ремонт паркана з виготовлен-
ням металевих конструкцій; вста-
новлено металопластикові двері в 
класні кімнати (5 шт), здійснено 
поточні ремонтні роботи класних 
кімнат (ремонт стелі в кабінеті 
фізики, ресурсній кімнаті, класах 
НУШ, замінено світильники на 
ЛЕД панелі);

- у Новопетрівській гімназії №2 
– здійснено капітальний ремонт 
покрівлі, вхідної групи, санвузла,  
електрообладнання в спортив-
ній залі та встановлено систему 
блискавкозахисту, встановлено гі-
бридну сонячну електростанцію, 
потужністю 6 кВт; 

- у КЗДО «Центр розвитку дити-
ни «Барвінок» - виконані роботи з 
вогнезахисту будівельних дерев’я-
них конструкцій; роботи з об-
лаштування дитячих ігрових май-
данчиків та павільйонів; роботи з 
улаштування гідроізоляції покрівлі 
модульного укриття; закуплені для 
використання в укритті обігрівачі, 
ліхтарі переносні, електрочайники;

- у КЗДО (ясла-садок) комбіно-
ваного типу «Пролісок» - здійсне-

но капітальний ремонт санвузлів, 
системи опалення та водопоста-
чання, одного групового осеред-
ка, виготовлено проєктну доку-
ментацію на капітальний ремонт 
старої частини будівлі (3 групові 
осередки, актова зала, коридори);

- у КЗДО (ясла-садок) комбіно-
ваного типу «Петрик» - відремон-
товано та тематично оформлено 
другу частину другого найпрості-
шого укриття, а саме: здійснено 
підняття трубопроводів, нанесена  
гідроізоляція, додатково влашто-
вана перегородка із встановлен-
ням дверей для збереження тепла 
в укритті, проведено вирівнюван-
ня підлоги, встановлено додаткові 
джерела тепла; проведено вогнеза-
хист дерев’яних конструкцій гори-
ща закладу, придбано дизельний 
генератор.

У всіх закладах дошкільної та 
загальної середньої освіти грома-
ди впродовж року зміцнювалась 
матеріально-технічна база.

Порівняно з 2022 роком збіль-
шилася кількість класів і груп з 
інклюзивною формою навчання. 
На кінець 2023 року навчається 41 
дитина з особливими освітніми 
потребами, 12 із них – у закладах 
дошкільної освіти, 29 – у закла-
дах загальної середньої освіти. У 
2022 році -  28 дітей з особливими 
освітніми потребами, 3 з них – у 
закладі дошкільної освіти.  

Протягом 2022-2023 навчально-
го року встановлено і виплачено 
18 стипендій для  9 учнів і 9 вчи-
телів за перемогу у 2022-2023 на-
вчальному році. З 01 вересня 2023 
року сільською радою встановлено 
35 стипендій (з них 6 – одноразових) 
для учнів – переможців та вчителів, 
які їх підготували. Стипендію отри-
мують 17 учнів і 18 вчителів.

Команда Петрівського відділен-
ня Малої академії наук показала 
результативність в Київській об-

ласті на ІІ (обласному) етапі кон-
курсу-захисту учнівських робіт. 
Ми маємо 7 переможців.

Уже традиційною стала участь 
закладів освіти Петрівської сіль-
ської ради у Міжнародних вистав-
ках «Сучасні заклади освіти». За 

активну участь у розбудові 
національної освіти й попу-
ляризацію освітніх, наукових 
та інноваційних досягнень, 
проєктування моделей про-
фесійної підготовки і підви-
щення кваліфікації педаго-
гічних працівників в умовах 
реформування системи освіти 
золоті медалі та дипломи між-
народної виставки "Сучасні 

заклади освіти - 2023" отримали 
Лютізький ліцей, Новопетрівсь-
кий ліцей, дипломи виставки от-
римав  гуманітарний відділ сіль-
ської ради. 

У 2023 році пролонговано до-
говір про співпрацю між  Пе-
трівською сільською радою і  ГО 
«Істок» з  реалізації  проєкту 
«Освітній консорціум «Безпечне 
повернення  дітей до навчання в 
Київській області»  за підтрим-
ки Save The Children та фінансу-
вання Генерального директорату  
Єврокомісії з питань цивільного 
захисту та гуманітарної допом-
оги (ЕСХО). У рамках проєкту в 
громаді функціонує Цифровий 
навчальний центр. Школярі є ак-
тивними відвідувачами даного 
Центру. На базі Цифрового на-
вчального центру здійснюється 
освітній процес для учнів Ново-
петрівської гімназії №2 в режимі 
офлайн.

Забезпечити безпечне перебуван-
ня дітей та працівників під час нав-
чання є найголовнішим завданням 
будь-якого нашого закладу освіти 
та сільської ради.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я
Здоров'я людини є найважливі-

шою цінністю суспільства. Знач-
не погіршення стану здоров'я 
населення, яке проявляється у 
несприятливих демографічних 
показниках, враховуючи війсь-
кові дії на території нашої дер-
жави призводить до зростання 
захворюваності, скорочення 
тривалості життя, зменшення 
народжуваності, а отже потребує 
покращення організації охорони 

здоров'я, підвищен-
ня її ефективності та 
якості.

Первинну ланку в 
громаді представляє 
комунальне некомер-
ційне підприємство 
«Центр первинної 
медико-санітарної 
допомоги» Петрівсь-
кої сільської ради. 

ЗВІТ

Відкриття нового спортивного майданчика
у Петрівському ліцеї, с. Старі Петрівці

Нове укриття у дитсадку "Барвінок", 
с. Лютіж

Виконано капітальний ремонт у приміщенні 
дитсадка "Пролісок" (старий корпус), с. Старі Петрівці
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У  структурі Центру первинної 
медико-санітарної допомоги – ме-
дичні амбулаторії загальної практи-
ки сімейної  медицини в селах Нові 
Петрівці, Старі Петрівці та Лютіж.  
З 01 грудня 2023 року відкрили 
нову амбулаторію загальної практи-
ки-сімейної медицини. Знаходиться 
вона в місці, де найбільша щільність 
проживаючого в громаді населення - 
ЖК «Смарагдове місто». 

Тепер жителям цієї частини села 
буде значно зручніше, адже лікар-
ня до них буде ближче та й іншим 
пацієнтам покращення, тому що 
зменшиться навантаження на ос-
новну будівлю, що на вулиці Со-
борній в с. Нові Петрівці. 

Прийом в новій амбулаторії 
проводять три лікарі – сімейний, 
терапевт та педіатр. Облаштовано 
кабінет здорової дитини, кабінет 
для щеплень, денний стаціонар на 
два ліжка.

Станом на 31 грудня 2023 року 
укладено 13800 декларацій, що на 
3900 декларацій більше в порівнянні 
з минулим 2022 роком. 

За поточний рік до Центру первин-
ної медико-санітарної допомоги звер-
нулось за медичною допомогою: 

-кількість прийнятих лікарями 
амбулаторно у 2023 р. – 30 793 осо-
би (з них 188 на дому). За  2022 рік 
– 19 474 осіб (з них 240 на дому). Це 
на 11 319 осіб більше в порівнянні 
з минулим 2022 роком, що суттєво 
збільшує навантаження на кожно-
го лікаря.

-ВПО - 272 особи у 2022 році та 
606 осіб за 2023 рік, це на 334 осо-
би більше в порівнянні з минулим  
роком;

-інваліди війни – 5 осіб;
- діти з інвалідністю до 18 років 

(вперше встановлена інвалідність 
ЛКК закладу) 12 осіб у 2022 р. та 
20 дітей у 2023 році. 

Проведено засідань ЛКК – 95 за 
2022 рік та 150 - 2023 рік.

Виїздів невідкладної допомоги – 
1260 в 2023 році та 453 у 2022 році, 
що на 807 викликів більше.

Телефонних звернень на гарячу лінію - 
8030 за 2023 рік та 1170  у 2022 році.  

-Кількість виписаних електрон-
них направлень на консультації 
вузьких спеціалістів, досліджен-
ня на госпіталізацію за 2023 рік 
- 15559. У 2022 році було 7514 на-
правлень, що на 8045 менше ви-
писаних електронних направлень, 
ніж в 2023 році.

-Лікарняні листи (електронні) 
–1295 у 2023 році та 1766 у 2022 році, 
що є менше на 471 лікарняних листів.  

-Електронні рецепти – в 2023 
році виписано 1628 (407 пацієн-
там) та 618 (182 пацієнтам ) в 2022 
році, що на 1010 рецептів більше, 
ніж в 2022 році. 

У 2023 році КНП «Центр первин-
ної медико-санітарної допомоги» 
був укладений договір з Національ-

ною службою здоров’я України 
про медичне обслуговування 
населення за програмою медич-
них гарантій, первинна медична 
допомога, на початкову суму   8 
918 161,00 грн. 

Протягом фінансового року 
сума відшкодування  за на-
дані медичні послуги зросла, 
оскільки збільшувалася кіль-

кість укладених декларацій. На кі-
нець 2023 року сума за договором 
становить 9 955 277,00 грн. 

Окрім цього був укладений до-
говір з Національною службою 
здоров’я України по спеціалізо-
ваній медичній допомозі  «Веден-
ня найпоширеніших психічних 
розладів на первинному рівні ме-
дицини» на суму 30 000,00 грн. 

За кошти НСЗУ, окрім запланова-
них видатків, для забезпечення по-
треб центру, та на відкриття нового 
підрозділу АЗПСМ «Смарагд», було 
придбано офісні меблі, комп’ютер-
ну техніку для облаштування ме-
дичних кабінетів, а також гемато-
логічний автоматичний аналізатор. 
Ця амбулаторія має встановлений 
електричний підйомник для мало-

мобільних груп населення.
Для всіх амбулаторій загальної 

практики сімейної медицини було 
закуплено медикаменти та лабора-
торні реактиви, тести, контейнери 
для зберігання медичних відходів, 
акумулятори, гранули паливнi 
(пелети) дерев’янi. Для Лютізької 
амбулаторії придбано рубероїд 
для перекриття даху.

З бюджету сільської ради на функ-

ціонування Комунального неко-
мерційного підприємства «Центр 
первинної медико-санітарної допо-
моги» було передбачено 8 891 307, 
00 грн, використано 8 268 919, 00 
грн. За кошти місцевого бюджету в 
повному обсязі фінансувалася пла-
та за комунальні послуги, оплата 
пального для автомобілів.

Таким чином, в умовах війни, 
постійних ракетних обстрілів, за-
клад показав позитивну динаміку 
в медичній ефективності та спро-
можний наростити фінансовий та 
кадровий потенціал.

Вторинний рівень надання ме-
дичної допомоги на території гро-
мади забезпечується комунальним 
некомерційним підприємством 
сільської ради «Петрівський 
консультативно-діагностичний 
центр». А це дає можливість от-
римати своєчасну спеціалізова-
ну допомогу вузькопрофільних 
спеціалістів: невропатолога, гі-
неколога, гінеколога дитячого та 
підліткового віку,  отоларинголо-
га, хірурга, стоматолога, дерма-
товенеролога, інфекціоніста, ен-
докринолога,  а також отримати 
послугу з ультразвукового обсте-
ження, лабораторної діагностики 
та фізіотерапевтичного кабінету в 
межах своєї громади. 

Впродовж звітного періоду зусилля Пе-
трівського консультативно-діагностично-
го центру скеровувались на забезпечення 
надання якісної медичної допомоги.  У 
цьому році вперше було укладено договір 
з Національною службою здоров’я Украї-
ни за пакетами:

1)профілакти-
ка, діагностика, 
спостереження, 
лікування та 
реабілітація па-
цієнтів в амбула-
торних умовах;

2)ведення ва-
гітності в амбула-
торних умовах.

У 2024 році 
також за цими 
пакетами буде 
укладено до-
говір з Націо-
нальною служ-
бою здоров’я 
України та пла-
нуємо і надалі 
р о зш ирюв ати 
медичні послуги 

по укладанню нових договорів.
Закуплено ультразвукове діагно-

стичне обладнання більш висо-
кого класу для можливості про-
ведення точніших діагностувань 
захворювань з ультразвукової 
діагностики.

Консультативно-діагностичний 
центр здійснює медичне обслуго-
вування не лише населення грома-
ди, а й усіх бажаючих. Потужність 

поліклінічних підрозділів закладу 
у 2023 році  складає 50 відвідувань 
на зміну.

За даними статистичної звітності 
за 2023 рік, враховуючи роботу в 
умовах воєнного стану, у денно-
му стаціонарі проліковано 106 па-
цієнтів (у 2022 році – 80). У 2023 
році спеціалістами закладу надано 
10494 вузькопрофільних консуль-
тації. Це на 2800 консультацій біль-
ше, ніж у 2022 році.

Фізіотерапевтичним кабінетом 
було проведено за 2023 рік  4469 
обстежень (2022 року – 1595). Це 
на 2874 обстеження більше, ніж в 
минулому році.

КУЛЬТУРА ТА СПОРТ
КЗ «Центр культурних послуг» 

виступає як ключовий центр для 
культурного життя громади, спри-
яючи розбудові та збагаченню 
культурного середовища. Куль-
турне та спортивне обслуговуван-
ня населення Петрівської тери-
торіальної громади протягом 2023 
року здійснювали 11 закладів: 3 
клубних заклади, 5 бібліотек, 2 
спортивні заклади та Молодіжний 
центр. Робота філій ведеться згідно 
з планом, який затверджується ди-
ректором закладу.

На сьогоднішній день в  уста-
новах центру  працює 95 осіб, що 
на 41 особу менше в порівнянні з 
2022 роком, з них: 16 працівників 
у спортивному клубі «Нептун», 6 
тренерів у футбольному клубі «Ме-
жигір’я», 5 бібліотечних праців-
ників, 2 працівники Молодіжного 
центру, 66  працівників у трьох 
клубних закладах центру. 

Заклад має чимало здобутків на 
культурній та спортивній ниві не 
лише нашої громади, а й України.

Петрівська  школа мистецтв
Починаючи з травня 2023 року 

школа мистецтв стала окремим ко-
мунальним закладом «Петрівська 
школа мистецтв».

У школі навчається 320 учнів та 
працює 28 педагогічних праців-
ників, з них 3 викладача мають 
звання «старший викладач» та 1 
«Заслужений артист України».

Учні закладу регулярно під-
тверджують свою майстерність на 
конкурсах різних рівнів.

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО 
ПОРЯДКУ ТА БЕЗПЕКИ 

За звітний період 2023 року полі-
цейськими офіцерами Петрівської 
громади зареєстровано та розкрито 
10 кримінальних правопорушень.

Складено 291 адміністративних 
протоколів, із них: 

197 у сфері громадського поряд-
ку за статтями:

ст. 173-2 КУпАП (вчинення до-
машнього насильства)  − 57; ст. 178 
КУпАП (розпивання алкогольних на-
поїв у громадських місцях) – 44;

ст. 175-1 КУпАП (куріння тютю-

ЗВІТ

Лікар УЗД Людмила Довбиш 
здійснює огляд 

на новому апараті УЗД

Відкриття  нової амбулаторії "Смарагд"
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нових виробів у громадських міс-
цях) − 39; 

ст. 51 КУпАП (вчинення дрібної 
крадіжки) − 1; 

ст. 173 КУпАП (вчинення дріб-
ного хуліганства) – 9;

ст. 44 КУпАП (незаконне збері-
гання наркотичних засобів або 
психотропних речовин без мети 
збуту в невеликих розмірах) – 4;

ст. 152 КУпАП (порушення пра-
вил благоустрою) – 6;

ст. 109, 156, 164, 176, 177, 183 
(інші правопорушення у сфері 
громадської безпеки) – 37;

94 у сфері безпеки дорожнього 
руху:

ст. 130 КУпАП (керування 
водієм в стані сп’яніння) – 3;

ст. 121 КУпАП (порушення 
водієм правил керування транс-
портним засобом) – 18;

ст. 122 КУпАП (порушення вимог 
дорожньої розмітки та знаків) – 41;

ст. 126 КУпАП (керування 
транспортними засобами без від-
повідних документів) – 18;

ст. 1213, 127, 1321, 140 (інші пра-
вопорушення у сфері безпеки до-
рожнього руху) – 14.

Також у 2023 році офіцерами 
громади розглянуто 484 матеріа-
ли за зверненнями громадян, про-
ведено 28 зустрічей з громадою, 
прийнято та розглянуто 113 звер-
нень під час особистого прийому, 
забезпечувався публічний поря-
док під час проведення 36 масових 
заходів, обслуговано 35 викликів, 
які надійшли з спеціальної лінії 
«102», перевірено 85 власників 
зброї, перевірено 187 осіб, схиль-
них до вчинення кримінальних 
правопорушень, а також прове-
дено з ними профілактичні бесіди 
з метою недопущення вчинення 

протиправної поведінки.
У 2023 році Петрівською сільсь-

кою радою інтегровано системи 
відеонагляду сіл Нові Петрівці, 
Старі Петрівці, Лютіж в одну си-
стему та модернізовано систему 
відеоспостереження в с. Старі Пе-
трівці шляхом перепідключення 
камер до мережі інтернет провай-
дера. Загалом на території грома-
ди діють 94 камери в 56 локаціях.  

ВОДОПОСТАЧАННЯ 
ТА ВОДОВІДВЕДЕННЯ

У населених пунктах Петрівсь-
кої громади централізованим во-
допостачанням охоплено понад  
70%  домогосподарств.

Водопровідно-каналізаційне го-
сподарство має розгалужену ме-
режу водопостачання:

- водопровідних мереж  –  89,174 км;
- водозабірних вузлів – 23 шт;
- Потужність водопостачання – 

1330 м3/добу;
- кількість абонентів централі-

зованого водопостачання – 6258;
-каналізаційних мереж  –  5  км;
-каналізаційних насосних стан-

цій  –  3 шт.;
-каналізаційні очисні споруди  

–  1 шт.;

-кількість абонентів централізо-
ваного водовідведення – 1362;

Установлена проєктна потуж-
ність усього водопровідного ком-
плексу сіл Нові Петрівці, Старі 
Петрівці та Лютіж становить 
1330,00 м3/добу.

Установлена проєктна потужність 
каналізаційних очисних споруд       
550 м3/добу. 

Встановлені ліміти водопоста-
чання складають 736,719 м3/добу та 
водовідведення – 209,000 м3/добу.

Для централізо-
ваного питного во-
допостачання вико-
ристовується вода 
підземних джерел.

П е р с п е к т и в о ю 
підвищення рен-
табельності ви-
робництва води та 
зниження її собівар-
тості однозначно 
повинно бути наро-
щування обсягу ви-
робництва шляхом 

розширення мережі споживачів 
та впровадження сучасних енер-
гозберігаючих технологій і змен-
шення необлікованих витрат пит-
ної води.

До основних проблем водопоста-
чання та водовідведення належать:

-відсутність альтернативних 
джерел водопостачання;

-зношеність водопроводів у 
цілому сягає 10 % в с. Нові Петрів-
ці, 70% в с. Старі Петрівці, 90% в 

с. Лютіж;
-недостатня потужність діючих 

водозабірних установок.
-необхідність будівництва но-

вих сучасних каналізаційних 
очисних споруд.

У 2023 році комунальним під-
приємством «Петрівський ком-
бінат комунальних послуг» нада-
но такий обсяг послуг: 

з централізованого водопоста-
чання – 403 667 м3;

з централізованого водовідве-
дення – 122 171 м3;

з прийняття та очистки рідких 
побутових відходів – 24 960 м3.

З приєднання нових абонентів – 
54 (у т.ч. 37 в с. Нові Петрівці, 11 
в с. Старі Петрівці, 6 в с. Лютіж).

За звітний рік в громаді прове-

дено ремонтів на 20 відрізках во-
допровідних магістралей, а саме: 
с. Лютіж – по вул. Цвілія 275 м 
(підключено 3-х абонентів), вул. 
Європейська - 242 м (підключено 
8-х абонентів); с. Старі Петрівці – 
по вул. Межигірській - 164 м (під-
ключено 11-х абонентів); с. Нові 
Петрівці – по вул. Родинна 195 м 
(підключено 5-х абонентів), по вул. 
Затишна 146 м (підключено 3-х або-
нентів), по вул. Князя Святослава 
220 м (підключено 16-х абонентів), 
по вул. Межигірській 175 м (під-
ключено 10-х абонентів),  по вул. 
Свято-Покровська 111 м (підклю-
чено 3-х абонентів).

Також було виконано поточні 
ремонти очисних споруд по пров. 
1-го Травня в с. Нові Петрівці, 
а саме: заміна труб, очищення 
ЕКО-250, заміна засувок – 6 шт, 
чищення мулових площадок з 
вивезенням мулу 1300 м3, заміна 
дренажного насосу, влаштування 
колодязя.

Виконано поточний ремонт 
КНС по вул. Бучанській.

Виконано поточний ремонт во-
допровідної вежі по вул. Промис-
ловій у с. Старі Петрівці.

Проведено поточний ремонт 
електричних мереж водозабору по 
вул. Авіаконструктора Антонова 
та внутрішніх електричних мереж 
по вул. Ново-Київська 123 в с. Нові 
Петрівці.

Виконано роботи по заміні 
свердловинного насосу на водоза-
борі підземних вод для бювету в с. 
Старі Петрівці.

Збудовано артезіанську сверд-
ловину по вул. 1-го Травня (ділян-
ка №1) в с. Нові Петрівці глиби-
ною 180 м потужністю 15 м3/год.

Розроблена проєктна докумен-
тація на капітальний ремонт водо-
проводу по вул. Цвілія в с. Лютіж.

Здійснена закупівля двох пультів 
керування глибинними насосами 
для свердловин с. Старі Петрівці, 
трьох генераторів (40 кВт), екска-
ватора-навантажувача Caterpillar 
432, чотирьох фекальних насосів 
для КНС.

Розпочато роботи по об’єкту 
«Реконструкція водопровідної 
мережі по вул. Князя Святослава 
в с. Старі Петрівці. Зовнішні ме-
режі водопостачання». Реаліза-
ція вказаного проєкту позитивно 
вплине на загальну систему цен-
тралізованого водопостачання 
в с. Старі Петрівці, зважаючи на 
те що вказаний водопровід є ма-
гістральним.

Здійснено коригування проєкт-
ної документації на капітальний 
ремонт напірного колектора стоків 
від вул. 1-го Травня до очисних спо-
руд в с. Нові Петрівці.

Розроблена проєктна докумен-
тація на капітальний ремонт водо-
проводу по вул. Цвілія в с. Лютіж.

З метою підготовки до реаліза-
ції проєкту по об’єкту «Будівни-
цтво каналізаційного колектору 
по провулку 1-го Травня та вул. 
Луцька в с. Нові Петрівці» виго-
товлено проєктну документацію  
на будівництво телефонної ка-
налізації для виносу ліній зв’язку 
в с. Нові Петрівці.

ЗВІТ

Поліцейські офіцери громади  Вячеслав Зубов та Владислав Одінцов

Концерт у Петрівській школі мистецтв

Перепідключення абонентів водопостачання до 
нового водопроводу, вул. Князя Святослава, 

с. Старі Петрівці



07 березня  2024 року8 ПЕТР IВСЬКАГРОМАДА

БЛАГОУСТРІЙ
Основними видами робіт, які 

проводилися в різні пори звітного 
року, були: прибирання зупинок 
громадського транспорту; покіс 
трави на узбіччях центральних 
вулиць громади, дитячих та спор-
тивних майданчиках, пляжах, в 
інших місцях загального кори-
стування; очищення об'єктів бла-
гоустрою від несанкціонованої 
реклами, оголошень; кронування 
та спилювання аварійних дерев та 
гілок; розчищення вулиць, парків, 
скверів громади від снігу та поси-
пання їх піщано-сольовою суміш-
шю та бішофітом.  

За допомогою профільних під-
рядних організацій здійснено:

-відкачування та чистка дре-
нажних колодязів (39 шт);

-ямковий ремонт асфальтного 
покриття (1590 м2);

-грейдерування ґрунтових доріг 
(29 км);

-нанесення дорожньої розмітки 
(1,8 тис. м2); 

-фарбування пристроїв приму-
сового гальмування. 

Послуги по збору та вивозу 
твердих побутових відходів (далі 
– ТПВ) надаються ТОВ «Альтфа-
тер Київ». Обсяги збирання та пе-
ревезення змішаних ТПВ на 2023 
рік склали 39 210 м3 та роздільно-
го сміття – 146 т.

За звітний період КП «Петрівсь-
кий благоустрій» здійснено 275 
поховань.

З метою покращення технічної 
бази підприємства з місцевого 
бюджету протягом 2023 року було 
виділено 8 164 500,0 грн на прид-
бання такого обладнання: подріб-

нювач гілок (288 тис.грн), екска-
ватор (5 020 тис. грн), спеціальний 
вантажний самоскид з відвалом та 
обладнанням для розкидання про-
тиожеледної суміші (2 320 тис.грн), 
розкидач піщано-соляної суміші 
для трактора (441 тис. грн), пилора-
ми (95,5 тис. грн). 

ДОРОЖНЯ МЕРЕЖА
Впродовж 2023 року не здійсню-

валося будівництво об’єктів до-
рожньої інфраструктури у зв’язку 
з неможливістю їх фінансування.   

Витрати на поточний ремонт 
дорожнього покриття склали: 
147,9 тис. грн.

У 2023 році розроблено (кори-
говано) проєктні документації по 
таких об’єктах, а саме:

«Капітальний ремонт дороги по 
вул. Силкіна в с. Гута-Межигірська» 
(пошкоджена внаслідок бойових дій);

«Капітальний ремонт під’їз-
ної дороги до ДНЗ з вулиці Но-
во-Київська в с. Нові Петрівці» 
(забезпечення евакуаційного 
проїзду навколо закладу дошкіль-
ної освіти);

«Капітальний ремонт дороги по 
вул. Захисників України в с. Старі 
Петрівці» (забезпечення під’їзду 
з твердим покриттям до пожеж-
но-рятувальної станції ГУ ДСНС 
у Київській області).

З метою належного утримання 
дорожньої мережі здійснено ро-
боти по капітальному ремонту 
дощової каналізації по вул. Ярос-
лава Мудрого в с. Нові Петрівці, 
яка забезпечує водозбір з тери-
торії близько 10 га. Під час вико-
нання вказаних робіт виявлено 
самовільне врізання господарсь-
ко-побутової каналізації з приват-
них домогосподарств, що власне і 
призвело до замулення зазначеної 
каналізації. Крім того, встанов-
лено пошкодження близько 25 м 
колектора, який підлягає заміні. В 
2024 році продовжаться роботи по 
приведенню вказаної системи до 
нормативних показників.

У 2023 році витрати на поточний 
ремонт освітлювальних мереж 
склали 732,8 тис. грн (замінено 
253 шт. LED світильників та 1,4 км 
електричних мереж). 

Впродовж звітного періоду ре-
алізовано такі проєкти з вулично-
го освітлення: 

«Реконструкція мережі вулич-
ного освітлення від ТП 10/04 кВ 
№1656 по вул. Івана Кудрі, вул. Ка-
невська  в с. Нові Петрівці» (змон-
товано 26 шт. LED світильників та 
0,65 км електричних мереж);

«Реконструкція мережі вулич-
ного освітлення від ТП 10/04 кВ 
№1695 по  вул. Каневська  в с. Нові 
Петрівці» (змонтовано 22 шт. LED 
світильників та 0,615 км елек-
тричних мереж);

«Реконструкція мережі вуличного 
освітлення від ТП 10/04 кВ №1394 
по вул. Польова, вул. Івана Кудрі, 
пров. Каневський  в с. Нові Петрівці» 
(змонтовано 33 шт. LED світильників 
та 0,905 км електричних мереж). 

ЕКОЛОГІЯ
Комунальне некомерційне під-

приємство «Спеціалізоване під-
приємство з рекультивації земель 
Старопетрівського сміттєзвали-
ща» Петрівської сільської ради 
створене рішенням Петрівської 
сільської ради № 885 від 24 груд-
ня 2021 року та зареєстроване 
05.01.2022 року. Основною метою 
створення підприємства є діяль-
ність щодо рекультивації земель 
полігону твердих побутових від-
ходів (місця видалення відходів) 
на території Петрівської сільської 
територіальної громади та змен-
шення негативного впливу цього 
полігону ТПВ на довкілля, а та-
кож охорона даної території.

Протягом  2023 року підприєм-
ство займалося роботою, від-
повідно поставлених завдань та 
строків виконання.

Працівниками підприємства 
постійно проводилась цілодобова 
охорона території полігону твер-
дих побутових відходів (сміттє-
звалища).

У зв’язку з виробничою не-
обхідністю для більш ефектив-
ної роботи по охороні території 
сміттєзвалища, з жовтня місяця 
на підприємстві створені 8 до-
даткових посад сторожів й були 
прийняті працівники на ці ново-
створені посади. Загалом на під-
приємстві працює 18 працівників, 
з них 16 сторожів.

Варто зазначити, що сторожі під-
приємства входять до складу 
Добровольчого формування 
Петрівської териториторіаль-
ної громади №1 та, переб-
уваючи на робочому місці, 
одночасно мають змогу вико-
нувати відповідні розпоряд-
ження командування ДФТГ. 

Для організації побуту пра-
цівників, зайнятих цілодо-
бовою охороною полігону 
твердих побутових відходів, 
завдяки коштам, виділеним 
рішенням сесії, підприєм-
ством було придбано побуто-
вий вагончик на суму 91440,00 
грн, у т.ч. – 8640,00 грн транс-
портні послуги.

Через постійне тління сміт-
тя, а в результаті і виникнення 
пожежі на території полігону 
твердих побутових відходів, 
залучались сторонні організа-
ції для боротьби з наслідками 
пожеж (засипання піском).

Всього за 2023 рік було завезено 
1392,6 т піску і засипано 2,5 га те-
риторії сміттєзвалища, з них 1,8 га 
укосів. На дані послуги в 2023 році 
було витрачено – 493206,00 грн. 

На жаль, тління продовжуєть-

ся, тому і в цьому році сільській 
раді доведеться виділяти кошти 
на продовження робіт по засипці 
піском території сміттєзвалища.

Також протягом 2023 року для 
гасіння пожеж на території сміт-
тєзвалища неодноразово доводи-
лось залучати працівників Вишго-
родського районного управління 
ДСНС України в Київській області.

У зв’язку з відсутністю фінан-
сування та тривалими процесами 
горіння тіла звалища роботи по 
проєктуванню рекультивації зе-
мель Старопетрівського сміттєзва-
лища так і не вдалося розпочати.

Продовжено реалізацію заходів 
по об’єкту «Капітальний ремонт 
водойми шляхом очищення дон-
них відкладів та благоустрою в с. 
Нові Петрівці Вишгородського рай-
ону Київської області» (оз. Канево, с. 
Нові Петрівці). Так, 2023 році підряд-
ною організацією розроблено 32000 
м3 ґрунту, з яких 18000 м3  перевезе-
но на територію, яка передбачаєть-
ся для будівництва освітнього 
комплексу «Дитячий садок-почат-
кова школа» на вулиці Соборна, 
114 з метою її підсипки. Маємо 
надію, що вказані заходи позитив-
но вплинуть на зменшення рівня 
ґрунтових вод на території обме-
женою вулицями Польова, Канев-
ська в селі Нові Петрівці. 

ФІНАНСИ
Бюджет Петрівської сільської  

територіальної громади за 2023 
рік за доходами виконано в сумі         
402 006 936,06 грн. 
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